

Плоды труда и преданности

Сладковские труженики сельского хозяйства получили региональные награды.



В региональных соревнованиях представители АПК Сладковского района стали победителями и призёрами.
//Фото департамента АПК Тюменской области

В Тюмени 22 ноября прошло празднование Дня работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности. Со сцены звучали поздравления, интересные факты о нашем сельском хозяйстве и, безусловно, громкие имена победителей соревнований в отраслях сельского хозяйства по итогам 2023 года. Яркими творческими номерами радовали звёзды эстрады.

Торжественное мероприятие открыл губернатор Тюменской области Александр Моор. Он отметил, что агропромышленный комплекс сегодня – одна из ведущих отраслей региональной экономики.

– Каждый третий инвестиционный проект в области реализуется в сфере сельского хозяйства. Агро-

промышленный комплекс – главный работодатель для жителей сельских территорий. Основа такого поступательного развития закладывалась многими поколениями сельских тружеников. Их опыт, помноженный на достижения современности, даёт нам уверенность в завтрашнем дне, – сказал глава региона.

Губернатор подчеркнул, что в 2023 году Тюменская область лидирует в Уральском федеральном округе по урожайности зерновых и зернобобовых культур, картофеля и овощей.

– Уверен, что вместе с вами мы будем и дальше создавать условия для комфортной жизни на селе, развития агропромышленного комплекса области и закрепления за ним статуса современного, технологичного и конкурентоспособного сектора

экономики. Спасибо за преданность делу, добросовестный труд и любовь к родной земле! – обратился к тюменским аграриям руководитель области.

Переходящее знамя за лучшие достигнутые результаты в сельском хозяйстве губернатор вручил главе Заводоуковского округа Светлане Касеновой. Среди муниципальных районов третьей сельскохозяйственной зоны Сладковский район занял первое место. Также наш муниципалитет награждён дипломом «Первый в области завершивший уборку урожая зерновых, зернобобовых культур и рапса на семена».

– Сегодня сельское хозяйство стало стратегической отраслью, которая обеспечивает продовольственную безопасность нашей страны и придаёт уверенность в завтраш-

нем дне. Призовые места, которые занял наш район, конечно, заслуга сладковских селян – механизаторов, доярок, руководителей и всех, кто занимается сельским хозяйством на территории муниципалитета. Мы всячески поддерживаем как личные подсобные хозяйства, так и крупные предприятия, – сказал глава Сладковского района Александр Иванов.

Также в этот день из рук заместителя губернатора Тюменской области, директора департамента АПК Владимира Чейметова, награды получили руководители сельскохозяйственных предприятий, кооперативов и, конечно же, представители разных аграрных профессий.

СПК «Таволжан» награждён дипломом «Первый в области завершивший уборку урожая

зерновых, зернобобовых культур и (или) рапса» среди предприятий, имеющих площадь зерновых и зернобобовых культур не менее 3000 га.

У сельскохозяйственных потребительских кооперативов в третьей сельскохозяйственной зоне первое место занял ОСХПК «Менжинский», второе – ОСХПК «Бурёнка».

КХ «Роса» признано лучшим среди К(Ф)Х и ИП молочной специализации в третьей сельскохозяйственной зоне.

Также в числе победивших специалистов по итогам соревнования в отраслях сельского хозяйства 2023 года оказались: механизатор Денис Максименко, операторы машинного доения Татьяна Зайцева и Айман Исильбаева, операторы по уходу за молочным стадом Сергей Неустров

и Юрий Лисин, операторы на выращивании и откорме молодняка КРС молочного направления Юлия Первухина и Тологен Боянов – работники СПК «Таволжан» и КХ «Роса». Первым в номинации «Работники бригады рыбоводной организации по вылову рыбы, обеспечившие наивысший показатель вылова рыбы», стал Алексей Морозов, сотрудник ООО «Сладковское товарное рыбноводческое хозяйство».

– Поздравляю победителей и призёров с заслуженными наградами! – обратился к труженикам Александр Иванов. – Выражаю искреннюю благодарность за ваш самоотверженный и добросовестный труд, высокий профессионализм, любовь и преданность избранному делу, верность славным традициям!

Элона КАРАМЯНЦ

Погода
в нашем районе

29 НОЯБРЯ
НОЧЬ -5 ДЕНЬ -3

СР

30 НОЯБРЯ
НОЧЬ -6 ДЕНЬ 0

ЧТ

1 ДЕКАБРЯ
НОЧЬ -3 ДЕНЬ -1

ПТ

2 ДЕКАБРЯ
НОЧЬ -6 ДЕНЬ -4

СБ

«Учитель прикасается к вечности...»

Не просто наставник, а близкий друг

Воспитание творческой личности – одна из важнейших задач современности, ответственность за которую несут и педагоги дополнительного образования.



*Главное достижение для педагога дополнительного образования – творческие успехи учеников.
//Фото из личного архива Е. Чикуновой*

Человек этой профессии является помощником, обеспечивающим творческую среду, под его руководством можно освоить техники и технологии ручного труда, прикладного искусства.

Педагог дополнительного образования Дома детского творчества «Галактика» Екатерина Чикунова в данной сфере трудится уже 15 лет. Последние два года является наставником и для молодых специалистов.

Екатерина родилась в городе Златоусте Челябинской области, но с раннего детства живёт в Сладковском районе, отец – родом отсюда. Вышла замуж в райцентре, устроилась на работу в ДДТ, заочно отучилась в Ишимском педагогическом институте. Сейчас специалист ведёт кружки художественной и социально-гуманитарной направленности – «В мире кукол и игрушек», «Креатив» и «Игры разума». Занимается с детьми в детском саду, с ребятами на базе Сладковской школы и, конечно же, в стенах «Галактики».

– Выбирала профессию не задумываясь, но потом так прикипела всей душой к мальчишкам и девчонкам, что теперь даже не представляю себя в другой сфере, – говорит Е. Чикунова. – Всегда приятно видеть развитие детей, как они что-то делают

своими руками, получают от этого удовольствие и море эмоций, если всё хорошо получается.

Екатерина старается быть для ребят не просто учителем, а близким другом. Они делятся своими радостями и переживаниями, мечтами и секретами, рассказывают о прошедшем школьном дне. А ещё у педагога с учениками есть добрая традиция объятий. Перед началом и в конце занятий девчонки и мальчишки всегда обнимаются со своим наставником, заряжаясь положительными эмоциями друг от друга.

– Я верю, что каждый ребёнок талантлив по-своему, а его способности нужно непременно развивать. Наша задача как педагогов – увидеть, распознать задатки к творчеству каждого воспитанника, – рассуждает Екатерина.

Специалист отмечает, что все ребята с большим удовольствием посещают кружки, участвуют в различных мероприятиях. За плечами у Екатерины много побед в зональных конкурсах. Есть немало наград, благодарностей, грамот. Но, конечно, самое главное достижение для педагога дополнительного образования – это творческие успехи учеников. Секрет плодотворной работы – просто всей душой любить детей.

С 16 по 31 октября специалист принимала участие в конкурсе лучших наставников Тюменской области в сфере дополнительного образования, в номинации «Наставническое сопровождение педагогов». По итогам заседания жюри Екатерина в региональном рейтинге заняла второе место и прошла в очный этап.

– Я точно убедилась, что наставничество играет немаловажную роль в профессиональном росте педагога дополнительного образования, – говорит Екатерина. – Молодому учителю необходима поддержка со стороны опытного специалиста, способного оказать ему практическую помощь на новом рабочем месте. А для меня это способ самореализации и повышения квалификации, выход на более высокий уровень профессиональной компетенции.

Начинающим учителям Екатерина Чикунова пожелала всегда идти на работу с радостью, а уходить с ней с приятной усталостью. Никогда не стесняться обращаться за помощью к своим наставникам, посещать все формы коллективной учёбы, внеклассные занятия и открытые уроки. Заниматься самообразованием – и тогда обязательно всё получится!

Элона КАРАМЯНЦ

Залог будущего урожая

«Горячий» полевой сезон сладковских аграриев позади. Но это совсем не значит, что хлопоты завершились.

Теперь идёт не менее важный период – подготовка семенного фонда к следующему сезону. От качественно проделанной работы будет зависеть урожай 2024 года.

– План засыпки семян по Сладковскому району составляет 4317 тонн. Из этого количества большой объём приходится на переходящий фонд – 435 тонн – это то, что осталось с урожая предыдущего года, – рассказывает Елена Шадрина, главный агроном районного отдела филиала ФГБУ «Россельхозцентр» по Тюменской области. – Такая ситуация сложилась из-за неполной реализации продукции растениеводства в прошлом сезоне. Мы с руководителями сельхозпредприятий, посоветовавшись, решили оставить семена под посев 2024 года. И не прогадали, так как уборка в этом году была очень сложная, несмотря на то, что началась рано.

Интенсивность выпадения осадков в вегетационный период внесла свою лепту в формирование урожая. Зерновые культуры созревали неравномерно. На момент уборки наблюдалась

трёхъярусность посевов, отмечает главный агроном. Те растения, которые взошли первыми, уже были готовы к уборке, имели восковую спелость. Следующий ярус – молочной спелости, а самый поздний был вообще зелёный. Поэтому уборка сладковским аграриям в 2023 году принесла немало трудностей.

– Предварительный анализ семян под урожай 2024 года на всхожесть нашими специалистами проведён почти во всех хозяйствах Сладковского района. Пробы отбирались от всех имеющихся партий. Анализировали показатели влажности и всхожести. Ориентируясь на полученные результаты, руководители хозяйств определяют партии, которые будут заложены на семена. После этого проводим отбор на полный анализ, – говорит Е. Шадрина.

Сотрудничество сладковских аграриев со специалистами Россельхозцентра всегда приносит свои положительные результаты. Схема совместной работы выстроена. Сегодня агрономы занимаются полным анализом семенного фонда. До конца года пробы планируется отобрать во



*От качественно проведённого анализа семенного фонда зависит урожай следующего года.
//Фото автора*

всех сельхозпредприятиях, а в феврале-марте специалисты ведомства уже смогут говорить о кондиционности семян.

– Каждый проводимый анализ важен. В этом году, например, проверяя семена на всхожесть, обнаружили очень

низкий показатель в одном из хозяйств. Ориентируемся руководителей, указываем на проблему. Теперь предприятие уже сможет принимать решение о том, какие партии пойдут на фураж, продажу или семена, – отмечает главный агроном.

Высокая влажность семян в этом году заставила хозяйства очень серьёзно отнестись к закладке партий на хранение. У каждого была своя стратегия. Кто-то на складах рассыпал зерно тонким слоем, чтобы просушить. А кто-то во время хорошей погоды вывозил на ток. Сейчас дело стоит за сортировкой, которую многие предприятия планируют на ранний весенний период.

– В этом году есть ещё один важный момент – мы заострили внимание на том, что в районе много семян пятой репродукции. Необходимо сортообновление или сортосмена. Обсуждаем эту тему с руководителями сельхозпредприятий, так как по результатам апробации это явление наблюдается во многих хозяйствах, – подытожила Елена Шадрина.

Сотрудники районного отдела Россельхозцентра своё дело знают. Растениеводством в Сладковском районе занимаются опытные хозяйственники. Работая в одной связке, они смогут подготовить семенной фонд к новому полевому сезону, обеспечивая тем самым залог будущего урожая.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

Вперёд – к новым достижениям!

Ученицы Маслянской школы, пятиклассница Анна Агафонова и семиклассница Кристина Конащук, в этом году добавили в копилку родного образовательного учреждения очередные победы и награды.

Аня принимала участие во Всероссийском конкурсе сочинений – 2023 и вошла в число лучших авторов. Она – единственная ученица нашего региона, чью работу высоко оценили в Москве. Кристина стала финалистом конкурса «Дипломатическая миссия: дети Мира». Она прошла два тура и оставила позади почти тысячу участников. Вместе с пятьюдесятью лучшими ребятами получила путёвку в Международный лагерь «Артек».

– Я была финалистом «Большой перемены» в прошлом году. В этом тоже захотела поучаствовать, но, не пройдя в финал, не стала расстраиваться, а решила поискать тематических партнёров Артека. Увидела конкурс «Дипломатическая миссия: дети Мира» и, почтаив Положение, поняла, что у меня есть большие шансы на победу, – рассказывает Кристина.

На первом этапе конкурса предлагалось взять в работу одно из одиннадцати направлений. Семиклассница выбрала тему «Национальный проект «Образование». Первым условием было написание доклада. Из тысячи участ-



За успехами маслянских школьников стоят педагоги-наставники с многолетним опытом.

//Фото автора

ников Кристина вошла в сотню лучших, прошедших во второй этап. В представленном видеоролике ученица показала, как национальный проект «Образование» реализуется в Маслянской школе.

– Так я попала в Артек, чему была несказанно рада, – улыбается девочка. – Во время лагерной смены проходили различные профили и мастер-классы, нас учили решению

дипломатических задач, проблем и конфликтов. Я участвовала в творческих конкурсах, ходила в походы и, конечно, активно отдыхала. Это большой опыт для всех детей. Главное, не надо бояться пробовать свои силы и возможности, и тогда всё получится обязательно!

Анна Агафонова, участвуя во Всероссийском конкурсе сочинений – 2023, работала над те-

мой «Я свою профессию люблю и менять не собираюсь», рассказывала о своей первой учительнице – Ларисе Ивановне Ефимовой.

– Решила принять участие, потому что в прошлом году была абсолютным победителем в региональном этапе. Захотелось достичь большего, поэтому попробовала свои силы вновь, – рассказывает пятиклассница.

Сочинение ученица писала в жанре интервью. Аня задавала педагогу вопросы о самой профессии, секретах успешной работы, учениках.

– Тему выбрала не случайно, решила, что в Год педагога и наставника она будет актуальна. И не прогадала! – улыбается школьница.

Анна со своим руководителем Галиной Владимировной Малининой приняла участие в церемонии награждения, которая прошла в Москве 7–8 ноября. Также в рамках программы ученица Маслянской школы и её наставник посетили Международную выставку-форум «Россия» (ВДНХ), проехали автобусной экскурсией по столице.

– В «сердце» нашей Родины я была первый раз. Конечно, всё очень понравилось! Это и бесценный опыт общения с ребятами из разных уголков России, и возможность увидеть Москву. Мы посетили Воробьёвы горы, побывали на Красной площади, постояли у Вечного огня. Привезла домой много положительных эмоций, до сих пор делюсь ими с родителями и одноклассниками, – говорит Аня.

Обе девочки разносторонне развиты. Любят танцы и музыку, состоят в «Движении Первых». Аня с ранних лет увлекается шахматами, принимает участие в турнирах. Кристине нравятся ино-

странные языки, помимо английского и немецкого, самостоятельно пытается изучать корейский.

Нельзя оставить без внимания педагогов-наставников, которые стоят за успехами маслянских школьников, – Марину Владимировну Гайнбихнер и Галину Владимировну Малинину. Педагоги многие годы наставляют ребят не только в учебном процессе, но и подготавливают к региональным и федеральным конкурсам. Отметим, что за результаты этой деятельности Анны Агафоновой Г.В.Малинина получила Благодарность от заместителя министра просвещения РФ.

– В подрастающее поколение нужно вкладывать и передавать им знания и навыки, ведь это – наше будущее, которое станет дальше строить и развивать страну. А мы, как наставники, будем делать всё возможное для такой цели, направлять детей на правильный путь, – говорят педагоги.

Также учителя отмечают, что большую поддержку ребятам и педагогам оказывают их родители, которые принимают активное участие в жизни не только своих детей, но и школы в целом.

Ученицы и педагоги Маслянской школы благодарят за помощь в организации поездок департамент образования Тюменской области и ТОГИРРО.

Элона КАРАМЯНЦ

В безопасном тепле

Отопительный сезон в самом разгаре, у многих в домах есть «голубое топливо». Безусловно, это комфорт и удобство. Но надо помнить и о пожарной безопасности.

С наступлением холодного времени года жители запускают в работу отопительные котлы. Согласно правилам, необходимо перед началом, во время и по окончании отопительного сезона обязательно проводить проверку технического состояния дымовых и вентиляционных каналов с привлечением специализированной организации. Несоблюдение этого требования чаще всего является причиной несчастных случаев, связанных с отравлениями. Следует отметить, что проверка состояния дымохода кардинально отличается от проверки наличия тяги.

– При осмотре технического состояния сотрудник специализированной

организации должен провести проверку целостности оголовков, герметичности кладки (если присутствуют участки кирпичной трубы) и наличие тяги, – рассказывает начальник Сладковского производственного участка Восточного треста АО «Газпром газораспределение Север» Алексей Глотов.

Руководитель организации отмечает, что при получении извещения о том, что будет проходить техническое обслуживание, нельзя игнорировать данную информацию, нужно отнестись к этому с высокой ответственностью.

– Можно говорить о том, что мне это не нужно, у меня всё в порядке, газом не пахнет и тому подобное. Однако необходимо, чтобы специалисты оценивали уровень вашей защищённости и исправности газопотребляющего оборудования, – говорит Алексей Глотов.

Проводя анализ статистики взрывов бытового газа в частных и многоквартирных домах, выявляется одна закономерность – не проведено техническое обслуживание ВДГО или осуществлён самовольный ремонт газовой аппаратуры, либо силами не специализированной организации.

– Для повышения уровня защищённости необходимо проводить замену газопотребляющего оборудования на новое при истечении срока службы прибора, установленного заводом-изготовителем, это около 10–15 лет, в зависимости от производителя, – подчёркивает начальник участка.

Касаемо сжиженного газа, т.е. баллонного для бытовых нужд, следует напомнить абонентам о том, что баллоны нужно приобретать только у специализированной газоснабжающей организации и ни в коем случае не заправлять на газовых станциях, так

как это может привести к переполнению и вызвать разгерметизацию баллона или взрыв.

Категорически запрещено производить самовольно перемонтаж газопроводов, дымовых и вентиляционных каналов. В случае нестабильной работы или запахе газа не стоит предпринимать самостоятельных действий по устранению утечки или ремонту оборудования. Доверьте эту работу профессионалам – вызовите аварийную бригаду по круглосуточному телефону 04 (с мобильного – 104), предварительно закрыв краны перед газоиспользующим оборудованием и проветрив помещение.

Газ взрывопожароопасен, поэтому нельзя недооценивать тяжесть последствий пренебрежения Правилами безопасности при его использовании в быту, напоминают специалисты газовой службы.

Элона КАРАМЯНЦ

Памятный турнир

В с.Сладково состоялся I волейбольный турнир среди девушек, посвящённый памяти тренера-преподавателя Шадрина А.Ф.

Алексей Фёдорович занимался тренерской деятельностью большую часть своей жизни, воспитал не одно поколение опытных спортсменов. Его имя неразрывно связано с развитием волейбола. Благодаря усилиям тренера этот вид спорта приобрёл большую популярность на территории Сладковского района. Его команды становились неоднократными победителями и призёрами различных соревнований.

На церемонии открытия турнира юные волейболистки отдали дань памяти Алексею Фёдоровичу минутой молчания. С приветственным словом к спортсменам обратился начальник отдела культуры, спорта и работы с молодёжью Алексей Мошенский.

На площадке царил дружеская атмосфера. Каждая команда хотела победить. Все игры оказались по-своему интересными и эмоциональными. Борьба за каждый мяч была упорной, а разница в счёте – минимальной.

По итогам соревнований места распределились следующим образом: первое заняла команда «Темп-2», второе – у девушек команды «1990–2000 г.р.», третьими стали волейболистки команды «Темп-1».

Лучшими игроками команд были признаны: Елена Голеньдяева, Ольга Иванищева, Елизавета Бердова. Лучший игрок турнира – Екатерина Синицина.

Дело, начатое Алексеем Фёдоровичем в прошлом, живёт и имеет своё продолжение в настоящем, и мы уверены, будет процветать и в будущем!

Ольга ИВАНИЩЕВА, специалист СШ «Темп»



Приходи служить по контракту

Ежемесячные выплаты
от 204 тысяч рублей

Единовременная выплата
295 тысяч рублей

195 тысяч рублей от Минобороны РФ
100 тысяч рублей от Тюменской области

Записывайтесь в военкомате по месту жительства
или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

службапоконтракту72.рф

8 (3452) 79-19-05
117



УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ И ГОСТИ СЛАДКОВСКОГО РАЙОНА!

9 декабря состоится сельскохозяйственная ярмарка «Дары земли Сладковской».

Приглашаем юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, граждан, ведущих личное подсобное хозяйство, а также народных умельцев принять участие в ярмарке. Обязательным условием участия является наличие у товаропроизводителей всех документов, подтверждающих качество и безопасность продукции.

Место проведения ярмарки – ярмарочная площадь в с.Сладково по ул. Кондратьева, 4Б.
Время работы ярмарки: с 09.00 до 12.00.

Заявки на участие в ярмарке принимаются до 5 декабря по адресу:
с.Сладково, ул.Ленина, 59, каб. 44, отдел экономики, прогнозирования
и инвестиций администрации района, телефон: 8 (34555) 23-5-24 (доб. 1,2,3).
Администрация Сладковского муниципального района

ВНИМАНИЮ ИЗБИРАТЕЛЕЙ!

1 декабря 2023 года состоится приём граждан
по вопросам к депутату Тюменской областной думы
В.И.Ульянову.

Личный приём пройдёт в здании районной администрации с 11.00. до 13.00. Возможна дистанционная форма приёма в указанное время по телефону: 8-912-397-49-05. Приём ведёт помощник депутата Тюменской областной думы А.А.Горбунов.

АКТУАЛЬНО

«Безопасный лёд»

В Тюменской области стартовала профилактическая акция.

Она пройдёт в период с 27 ноября по 3 декабря. Основная цель акции «Безопасный лёд» – это недопущение происшествий на водных объектах, выявление нарушений и проведение профилактики в данном направлении.

Инспекторы Ишимского инспекторского отделения Центра ГИМС Главного управления МЧС России по Тюменской области в этот период усиливают профилактическую деятельность, ежедневно патрулируют группами, с привлечением представителей ОМС, УМВД, Росрыболовства, Госохотдепартамента. Осуществляется патрулирование водных объектов, в ходе которого проводятся разъяснительные беседы с населением.

Также сотрудники ведомств, участвующих в акции, ведут информирование жителей территорий о Правилах безопасности на водных объектах зимой через средства массовой информации, во время сходов граждан, дворовых обходов. Проходят занятия в школах и других образовательных учреждениях Тюменской области – юным жителям региона напоминают об опасности, которая может подстергаться на водоёмах в зимний период.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

Специалисты Роспотребнадзора рассказали о пользе квашеной капусты

Традиционная русская закуска не только вкусная, но и полезная, отмечают сотрудники ведомства. Сейчас, в осенне-зимний период, она всё чаще и чаще стала появляться на наших столах. И не зря! Ведь квашеная капуста – это высоко витаминизированный диетический продукт.

– Процесс квашения схож с закваской йогурта или кефира. Бактерии превращают сахара, содержащиеся в овоще, в молочную кислоту. Такое преобразование делает квашеную капусту полезной для диабетиков, поскольку помогает контролировать уровень глюкозы. Сама молочная кислота весьма полезна. Она подавляет размножение вредных микроорганизмов в кишечнике, а также ускоряет усвоение пищевых веществ и выведения токсинов, – рассказывает Светлана Петровских, руководитель Территориального отдела Роспотребнадзора по Тюменской области в Бердюжском, Казанском и Сладковском районах. – Квашеная капуста полезна для здоровья сосудов. Она помогает снизить уровень «плохого» холестерина, накопление которого приводит к образованию атеросклеротических бляшек. А это

значит, что пикантная закуска может снизить риск развития заболеваний сердца.

Специалисты ведомства отмечают, что достаточно частое употребление квашеной капусты оздоравливает организм. В этом продукте в большом количестве содержатся витамин А, кальций, марганец, калий. Имеются органические кислоты, которые снижают воздействие свободных радикалов, разрушающих клетки. А сейчас, в зимнее время, особенно актуально свойство капусты – это укрепление иммунитета благодаря насыщенности витамином С.

При всём этом обязательно стоит помнить, что несмотря на пользу квашеной капусты, есть некоторые ограничения по её употреблению.

– В этом продукте содержится много бактерий и клетчатки, которые могут вызывать образование газов и раздражать слизистую органов пищеварения. Поэтому квашеная капуста противопоказана людям с гастритом, язвой и другими заболеваниями, при которых кислотность пищеварительных соков излишне повышается, – подчеркнула С.Петровских. Людмила ВЕРХОШАПОВА

КУПЛЮ АВТОМОБИЛЬ
в любом состоянии.
Тел.: 8-904-828-51-34.



Очки за час!

ПОДБОР ОЧКОВ
и ИЗГОТОВЛЕНИЕ
ЗА ЧАС
в Ишиме на ул. К. МАРКСА, 39
GAZ ОПТИКА.
РАБОТАЕМ ЕЖЕДНЕВНО
и В ПРАЗДНИКИ!
Обр.: г. Ишим,
ул. К. Маркса, 39,
Тел. 8 (34551) 7-48-98.

РЕКЛАМА,
ОБЪЯВЛЕНИЯ.



8 (34555) 2-32-96.

РЕМОНТ холодильников,
морозильных камер,
стиральных машин,
электронагревателей.
Выезд на дом, район.
Гарантия.
Пенсионерам –
отдельная скидка.
Тел.: 8-950-491-19-03. Реклама.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
– Монтаж на след. день.
– Пенсионерами бюджетникам
скидка 30%.
– Рассрочка без %.
– Работаем без выходных.
89048252547.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Скидка пенсионерам и бюджетникам 30%
Плнтуса, люстры, гардины, светильники – в наличии (дешевле, чем в магазине).
Монтаж на следующий день после замера.
РАБОТАЕМ БЕЗ ВЫХОДНЫХ. От 200 руб/м².
89533941707. Реклама.

Тёплые Окна Плюс
ДВЕРИ входные
ОКНА пластиковые
ВОРОТА секционные
РОЛЛСТАВНИ
ЖАЛЮЗИ
БЕСПЛАТНЫЕ ЗАМЕРЫ, ДОСТАВКА
РАССРОЧКА ПЛАТЕЖА без %
г. Ишим ул. Республики 99^а (2 этаж)
8(34551)58-999, 8-904-889-0073

ЗАКУПАЮ
КРС, овец, лошадей
Дорого.
Тел.: 8-950-211-48-83.

ЕМКОСТИ
ПОД КАНАЛИЗАЦИЮ
ПЕЧИ ДЛЯ БАНЬ / ТЕПЛИЦЫ
Самые низкие цены!
Фирма БОЧКОВАР 8-952-343-66-66

1 декабря!

Единый срок уплаты имущественных налогов физическими лицами

Личный кабинет налогоплательщика

Налоговые уведомления на Госуслугах

Электронный сервис «Уплата налогов и пошлин»

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

За главного редактора Л.В.Верхошапова

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 01416 от 23.12.2016 года.

Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несёт. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Трудовое знамя» обязательна.

Адрес редакции и издателя:
627610 с.Сладково, Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21.
E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru

Телефоны:
главный редактор - 8 (34555) 2-31-37; выпускающий редактор - 2-34-94; корректор - 2-39-70; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия - 2-34-94; отдел рекламы - 2-32-96.

Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография», г.Ишим 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная. Индекс издания 54348. Тираж 1036 экз. Заказ 95. Объём 1 печатный лист

УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. ИЗДАТЕЛЬ: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя»